
 

Estratto del VERBALE N.15 RIUNIONE DEL 11/09/2025 

Il giorno 11 Settembre 2025, alle ore 16.30 presso la sede dell’Ordine, in Tivoli 

Via Palatina n. 19, si è riunito il Consiglio dell’ODCEC di Tivoli, per discutere 

e deliberare sul seguente 

Ordine del Giorno 

…omississ…  

4. Bando di concorso pubblico, per titoli ed esami, per la copertura n. 1 po-

sto di “operatore Amministrazione” a tempo indeterminato area “B”, 

contratto collettivo di lavoro enti pubblici non economici (Pacella); 

…omississ… 

10. Varie ed eventuali 

 Sono presenti SI NO AG Entrata ore Uscita ore 

Dott. Fabrizio Mancini X   16:30 18:40 

Rag. Andreina Caldara    X   

Dott. Isidoro Capobianchi 

 

X   16:30 17:30 

Dott. Enrico Crisci X   16:30 18:40 

Rag. Fernando Fabrizi X   16:30 18:40 

Dott. Massimo Pacella X   16:30 18:40 

Dott.ssa Sonia Quaranta X   16:30 18:40 

Dott.ssa Gemma Stampatore X   16:30 18:40 

Dott.ssa Valentina Torresi X   16:30 17:40 

Presiede la riunione il Presidente Dott. Fabrizio Mancini e su designazione dei 

presenti funge da Segretario il Dott. Massimo Pacella. 

Risulta assente giustificata la consigliera Andreina Caldara. 

…omississ… 

Trattando il quarto punto all'ordine del giorno “Bando di concorso pubblico, 



 

per titoli ed esami, per la copertura n. 1 posto di “operatore Amministrazione” 

a tempo indeterminato area “B”, contratto collettivo di lavoro enti pubblici 

non economici”, prende la parola il Consigliere Segretario Massimo Pacella, 

il quale comunica come segue:  

Punto 

o.d.g. 

Titolo Relatore. 
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“Bando di concorso pubblico, per titoli ed esami, per la 

copertura n. 1 posto di “operatore Amministrazione” a tempo 

indeterminato area “B”, contratto collettivo di lavoro enti 

pubblici non economici” 

Pacella 

 In considerazione a quanto deliberato nella precedente adunanza, 

avendo trasmesso la bozza del nuovo bando a tutti i Consiglieri, 

propone di procedere alla pubblicazione di un nuovo bando di 

concorso pubblico per la copertura n. 1 posto di “operatore 

Amministrazione” a tempo indeterminato area “B”, contratto 

collettivo di lavoro enti pubblici non economici”. 

La consigliera Valentina Torresi, rappresenta che coerentemente con 

quanto dichiarato due anni fa, in concomitanza dell’inizio della 

preparazione del bando era opportuno che avesse un iter veloce 

affinché la procedura fosse conclusa ben prima della scadenza 

dell’attuale consiglio. La consigliera ritiene opportuno far slittare la 

procedura dopo l’insediamento del prossimo consiglio, anche per 

evitare che i tempi stretti portino inconvenienti di percorso. 

 



 

…omississ… 

Trattando il decimo punto all’Ordine del giorno “Varie ed eventuali”, avendo 

esaurito gli argomenti all’ordine del giorno, e nessuno avendo ulteriormente 

chiesto la parola, alle ore 18.40 il Presidente dichiara chiusa la riunione, previa 

redazione e approvazione del presente verbale. 

Il Consigliere Segretario                                                       Il Presidente                            

Massimo Pacella                       Fabrizio Mancini 

Copia conforme all’originale per estratto dal libro verbali 

delle sedute del Consiglio dell’Ordine.  

                                                                             Il Presidente 

                                                                 (Fabrizio Mancini)  

 

 

 

 

 
Il Consiglio 

Dopo ampia discussione, delibera a maggioranza dei presenti, di 

approvare il bando di concorso e di procedere alla sua 

pubblicazione, con il voto contrario della consigliera Valentina 

Torresi. 

 


